



Stimată doamnă / Stimate domn,

Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR), în parteneriat Ambasada României în Republica Tunisiană, vă invită să participați, în perioada **18-21 aprilie 2018**, la **Misiunea economică în Tunisia**, acțiune care va include participarea la un Forum de afaceri româno-tunisian dedicat deschiderii unor noi oportunități de afaceri și dezvoltării relațiilor economice și comerciale dintre companiile din România și Tunisia.

Misiunea economică va avea loc în contextul vizitei în R. Tunisia a domnului Teodor Meleșcanu, ministrul afacerilor externe al României, care va participa la reuniunea Comisiei mixte interguvernamentale România-Tunisia.

Forumul de afaceri România-Tunisia, organizat în cu sprijinul Asociației Tunisiano - Române pentru Dezvoltarea Comerțului și Industriei (L'association tuniso-roumaine pour le développement du commerce et l'industrie), se va desfășura în data de **19 aprilie 2018** la Hotel Sheraton – 5 stele din Tunis și va cuprinde o sesiune plenară a discursurilor oficialităților prezente și în partea a doua discuții B2B între companiile românești și cele tunisiene. Participarea la forum nu implică costuri de admitere pentru firmele românești.

Domeniile de interes ale mediului de afaceri tunisian pe care oamenii de afaceri români le pot valorifica în Tunisia sunt următoarele: IT&C, transporturi feroviare, industrie petro-chimică, agro-alimentară, metalurgică, turism, comerț cu cereale, lemn, carne de ovine și bovine, ulei de floarea soarelui.

Costul deplasării în cadrul pachetului Silver va fi de 1 000 Euro+ TVA, ceea ce include transportul aerian, transferuri și 3 nopți cazare la Hotel Sheraton – 5 stele din Tunis.

Se poate solicita la cerere pachetul Gold (1 605 EUR), în limita locurilor disponibile, care cuprinde în plus biletul de avion Air France la Business Class.

În acest context, vă rugăm ca până cel târziu la data de **6 aprilie 2018** să ne transmiteți confirmarea de participare la misiunea economică prin completarea Formularului on line de participare cu specificarea domeniului de interes pe această piață, astfel încât să putem

identifica cât mai mulți parteneri de discuții din rândul companiilor tunisiene. Menționăm faptul că reprezentanții companiilor românești se pot deplasa pe cont propriu în Tunis, iar participarea la **Forumul de afaceri România-Tunisia** va fi posibilă prin înscrierea realizată de CCIR în urma manifestării interesului de participare, fără alte costuri adiacente.

Pentru mai multe detalii persoana de contact din cadrul Camerei de Comerț și Industrie a României este doamna Oana Alexe, tel: +40 374 474 sau e-mail: oana.alex@ccir.ro.

Cu considerație,


Traian Caramanian

Secretar General

